
Notulen Algemene ledenvergadering Valkenklasse 

Organisatie 2024 

 

Datum: 3 februari 2024 

Locatie: strandrestaurant Poortdok Almere 

                                                                                                                                 

 1 Opening door de Voorzitter Tim Ronde 

Ere leden worden welkom geheten: 

Peter van Riet 

Peter Albers 

Hette van der Zwaag 

Hugo Maarleveld 

Roelof Wester 

 

Tevens staan we stil bij de overledenen: 

Jan de Wilde 

 

De volgende afmeldingen zijn binnengekomen: 

Henk Nauta, Mark van Leeuwen, Koos Timmenga, Jaap Bakker, Bob Horvers, 

Arjan Stoffels, R. Moormann, Hero Prins, Robert van der Bruggen, Senne van 

Dijk, Daan Stoel, Duck Ijentema, Eric Bos, Daan Bakker, Suzanne Visser, Foeke, 

Brouwer, Marcel van der Kooij. 

 

2 De Agenda wordt vast gesteld, er zijn geen wijzigingen of aanvullingen. 



3 ingekomen stuk van Gert Jan de Roo betreffende publicatie stukken van de 

afgelopen 5 jaar over de ALV. 

Het bestuur geeft aan om zoveel mogelijk historisch gegevens op de website te 

plaatsen. 

4 Notulen ALV 21 januari 2023 worden vastgesteld 

Er zijn geen wijzigingen of aanvullingen, de notulen worden hierbij vastgesteld 

en geaccordeerd door de voorzitter. 

5 Mondeling worden de jaarverslagen van de bestuursleden, Freark, Hub en 

Margot toegelicht 

Deze verslagen waren al voorafgaand aan de ALV gepubliceerd op de website. 

6 Financieel verslag vanuit de Penningmeester Bart 

Bart geeft een uitgebreide en duidelijke uitleg over de financiën 2023.  

Hette van der Zwaag, voorzitter kascommissie doet verslag en stelt vast dat 

onze penningmeester prima boekhouding heeft gepleegd. Het voorstel is om 

de het bestuur Decharge te geven. Dit voorstel is met applaus ontvangen. 

Hette heeft zijn termijn als voorzitter Kascommissie erop zitten. Hierbij schuift 

Sandra van Riet door als voorzitter en Sipko Visser wordt de 2e man. Naar 

aanleiding van de kritische vragen van Youri Meulemans vroeg het bestuur zich 

af of hij niet reserve lid kascommissie wil worden. Enthousiast werd dit met 

een ja beantwoord. 

Begroting voor 2024, Bart geeft een uitgebreide toelichting. Naar aanleiding 

van de begroting wordt het voorstel aan de leden neergelegd om de jaar 

contributie te verhogen met € 7,50 naar € 42,50. De argumenten en de 

uitgebreide onderbouwing van deze begroting stemmen aanwezige leden voor 

deze verhoging. 

7 Afscheid commissaris Toerzeilen 

Na 6 jaar in het bestuur gezeten te hebben, nemen wij nu afscheid van Margot 

Knegtering-Breuning. Na wat mooie woorden van de voorzitter en een mooie 

cadeaubon met bloemen was dan daar toch het afscheid.  

Het bestuur doet het voorstel als opvolger voor Margot, Femmie Wijbrandi toe 

te laten treden als bestuurslid, met als taak commissaris toerzeilen. Dit wordt 

met algemene stemmen aanvaard.  



Freark Zandstra heeft het einde van zijn eerste termijn als bestuurslid erop 

zitten en geeft aan niet herkiesbaar te zijn. Freark geeft aan nog wel tot en met 

het NK te blijven. Het bestuur gaat opzoek naar opvolging. 

Het termijn van Hub Sillen als Commissaris -West en secretaris loopt af en stelt 

zich beschikbaar voor een extra termijn van 2 jaar. Alle aanwezige leden gaan 

hiermee akkoord. 

Het bestuur doet de oproep aan de leden om zich aan te melden voor een 

algemene plek in het bestuur. Ze kunnen dan mee proefdraaien en bij de 

volgende ledenvergadering gekozen worden. 

8 Evenementen kalender en prijsuitreikingen  

Alle evenementen staan ondertussen op onze website. Kik van Swol ligt de 

totstandkoming van de jaarprijs 2023. Hierbij geeft een tevens aan wat de 

plannen zijn voor 2024. 

Om de winnaar van de jaarprijs bekend te maken heeft Janneke Sillen een film 

gemaakt. 

In vogelvlucht zagen wij alle winnaars van 2023 voorbij komen met als climax 

de jaarprijs winnaars. De jaarprijs winnaars 2023 zijn geworden Kik van Swol en 

Tim Versteeg, Valk 93. De prijs werd uitgereikt door Margot. 

De Ed Hoppe prijs., bedoeld voor leden die bijzondere inspanningen hebben 

geleverd voor de VAKO, zijn geworden Siep van der Land en Daan Bakker. 

Vanwege hun enorme inzet voor oa. de talentenjacht en begeleiding van het 

talenten team. 

De talenten prijs is dit jaar uitgereikt aan Fimme Veldhuis en Daan Stoel. 

Vanwege hun enorme succesvol talentenjaar en ons Talentenjacht Valk 791. 

85 jaar Valk, diverse ideeën worden uitgewisseld. Dit zal verder worden 

opgepakt door het bestuur. 

Trainingsweekend 2024, opnieuw wordt het voorstel gedaan om dit te 

organiseren. Het bestuur gaat dit oppakken en kijken naar de mogelijkheden. 

9 TAC 

Kik, als voorzitter van de TAC doet verslag over 2023.  



De TAC is benaderd door de Valk 813. De 813 heeft geen geldige meetbrief. Het 

verzoek was om te bemiddelen voor wederom weer een geldige meetbrief. 

Deze taak ligt niet bij de TAC. Indien dit plaats zal moeten vinden, dan kan dit 

alleen via een meetbriefhouders vergadering, waarin de meetbriefhouders 

goedkeuring moeten gaan geven op een wijziging van de klasse voorschriften. 

Daarna zal het verbond daarin een goedkeuring moeten geven. Hiermee is dit 

punt voor de VAKO afgehandeld. 

10 PR-commissie 

De plannen worden voorgelezen i.v.m. afwezigheid van Hero Prins. 

11 Valkennieuws en Website 

Janneke heeft toelichting op het gebruik van Instagram.  

Het bestuur nodigt iedereen uit om kopij aan te leveren voor het valkennieuws, 

namens Madelien worden Margot en Fred Schaaf bedankt voor hun inspanning 

voor de bijdrage die zij hebben geleverd. 

Voorafgaand aan deze ALV, was er een bijeenkomst vanuit E-Captain om ons 

op de hoogte te stellen van de nieuwste ontwikkelingen. Tijdens deze dag in 

Bussum zijn Tim en Hub volledig op de hoogte gebracht. Er komt een nieuwe 

release aan, wat het gebruik nog efficiënter zal maken.  

12 Talentenjacht en de nieuwe talenten 2024 

Onze nieuwe talenten, 2 van de 4 stellen zich zelf voor, te weten: 

Frederique van de Vlugt en Mark Willemse 

De overige 2 konden niet aanwezig zijn, Sander de Boer en Thiemen Pleister. 

Frederique en Mark ondertekenen het contract en symbolisch wordt de 

helmstok overgedragen. 

13 Rondvraag en sluiting 

De vergadering wordt door de voorzitter gesloten. 

 

  


